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  Tisztelt Vértesbogláriak! 

 Az őszi hónapokban megtartott képviselő-testületi üléseken az alábbi témákat tárgyaltuk és        

fontosabb határozatokat hoztuk: 

 Az októberi ülésen tájékoztattam a képviselő-testületet és a megjelenteket az önkormányzati   

infrastruktúra ellátottság helyzetéről. Sajnos megállapítható, hogy a víz– és szennyvízhálózat 

műszaki állapota folyamatosan romlik, hiszen a rendszer régi, sok helyen javításra szorult már eddig is.  

A jövő sem tartogat sok jót ezen a téren, mivel a Fejérvíz Zrt., valamint a Nemzeti Vízművek Zrt. által 

november 10-én megtartott Önkormányzati Társulási Tanácson bemutatottak szerint a kistelepülések 

közműrendszerének fejlesztése a közeljövőben nem várható.    

 A csapadékvíz-kezelés a településen jelenleg megfelelő. A Kossuth utca vége és a sportpálya 

melletti vízfolyás közötti szakasz fejlesztésre szorul. A vízelvezető árkok karbantartására, tisztítására a 

következő időszakokban is figyelmet fogunk fordítani. Az éghajlatváltozás egyik következménye, hogy 

kevesebb, de eloszlásában egyenetlenebb a csapadék és emelkedik a nagycsapadékos események     

száma (rövid időn belül lehulló, intenzív, 30 mm feletti csapadék), amely villámárvizeket okozhat a     

térségünkben. Ilyen helyzetekben kiemelkedően fontos, hogy a település belterületén az ingatlan-

tulajdonosok a saját telkeiken belül tartsák meg a háztetőkről lefolyó csapadékot, vagyis ne     

vezessék ki azt a közterületre (járdára, utcai vízelvezető árkokba). Ezt egyébként országos rendelet is 

előírja (280/2024 (IX.30.) Korm. rendelet 56. pont, 67§ (1) és (2) bekezdések), így az előírás mindenkire 

vonatkozik.  

 Az önkormányzati fenntartású utak és járdák vonatkozásában tavasszal került sor új aszfalt      

burkolatú útszakasz átadására a Május 1. u. - Petőfi u. között (Pince köz). Szintén aszfaltos útépítés   

történt a Dózsa György utca és az országos közút között az érintett vállalkozó költségére. Járdafelújítás 

ebben az évben nem történt.  

 A közvilágítás fejlesztésére (lámpatestek cseréjére) az önkormányzat 2024. decemberében      

szerződést kötött kivitelezővel, amelyet 2025. tavaszán el is végeztek. A felújítás során 88 db lámpatest-

cserére került sor. A 31 Wattos lámpákat 45 Wattos, modernebb LED-es berendezésre cserélték.           

A Streith Miklós utcában a meglévő lámpaoszlopokra 5 új lámpatest kiépítését végeztetjük 

el, a 2025 évi közvilágítási normatívából fennmaradó keretből. Ez a megtakarítás a gazdaságosabb    

közvilágítási rendszer üzemeltetéséből adódik. A jobb teljesítményű lámpatestek takarékosabban üze-

meltethetők és emellett a késő esti órákban a világítás fényerejét fokozatosan csökkentjük (előbb 10, 

később 20%-al).     
 A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt 

pályázat keretében idén is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrend-

szer pályázati fordulóját a szociálisan rászoruló fiatalok nappali tanrendű felsőoktatási tanulmányainak 

támogatására. A pályázathoz önkormányzatunk is csatlakozott, és két fő tanulmányi költségeihez havi 

szinten 30 000 forinttal járul hozzá. Ehhez a Hallgatók további támogatásokat kapnak a vármegyei  

önkormányzattól, valamint a felsőoktatási intézményüktől.  

 A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz benyújtott pályázatunkon 1 013 460 Ft 

összegű támogatást nyertünk, amelyből 38 erdei köbméter keménylombos tüzifát vásárolhattunk.   

A szeptember 29-én hatályba lépő 7/2025 (XI.25.) számú önkormányzati rendeletünkben a tavalyihoz 
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képest emeltünk az egy főre jutó jövedelemhatárokon (család esetén 150 000 forintra, egyedülálló 

személy esetében 200 000 forintra). Ennek következtében többen váltak jogosulttá a támogatásra és  

így idén decemberben 13 igénylő között oszthattuk szét a tüzelőanyagot.  

 Az önkormányzat felülvizsgálta a helyi adók, adónemek és azok mértékéről szóló rendeletét,       

beleértve a mentességek és kedvezmények mértékét. A felülvizsgálat eredményeként megállapítható, 

hogy új adó bevezetése, az adó mértékének módosítása, vagy a mentességek, kedvezmények körének 

módosítása nem indokolt. A jelenlegi gazdasági-pénzügyi helyzetben az önkormányzat nem kíván 

újabb terheket róni a lakosságra és a vállalkozásokra, mindameddig saját bevételei és az állami 

normatívák által le tudja fedni kiadásait. Azonban felhívjuk az érintett adófizetőket arra, hogy az idei   

évre kivetett helyi adótartozásaikat lehetőség szerint ebben a naptári évben rendezzék.  

 Pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett “Felelős állattartást 

elősegítése” című programra. December 3-án kaptuk meg az értesítőt, miszerint pályázatunk          

tartalmilag megfelelően került benyújtásra, azonban a rendelkezésre álló forrás kimerült, ezért 

pályázatunk tartaléklistára került.  

 A „Kommunális eszközök beszerzése” című, MFP/ÖTIFB/2025/KOEB kódszámú pályázat keretében 

„Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” című pályázat vonatkozásában a      

támogatási keretösszeg szintén rendelkezésünkre áll, így a november 26-i testületi ülésen az addig    

beérkezett kivitelezői pályázatok közül kiválaszthattuk a nyertest. Településünk „a Royal-Kert Kft.-től  

kívánja beszerezni az eszközöket, összesen bruttó 5.632.196,- Ft értékben.   

 Szeptemberben kiutalásra került a Versenyképes Járások Program I. ütemében elnyert 1 millió 

forint, így megkezdhettük a tervezett eszközök beszerzését. A támogatási keretből az orvosi rendelő 

bútorzatát és orvostechnikai eszközeit újíthattuk meg. Az eszközök szállítása, üzembehelyezése         

folyamatban van.  

 Támogatási igényt nyújtunk be december 10-ig Bodmér - Gánt - Újbarok - Vértesboglár (mint  

gesztor település) településekkel konzorciumi formában közvilágítás fejlesztésre és térfigyelő             

kamera eszközbeszerzésre a konzorciumi településeken, 80 millió forint értékben. A Vértesboglárt 

érintő fejlesztés hozzávetőleges értéke 26 millió forint.  

 Az év végéhez közeledve számot vetettünk pénzügyi gazdálkodásunk eredményeivel, amelyről        

a november 26-i lakossági fórumon is beszámoltunk. Gazdálkodásunkra, pénzügyi tervezésünkre 

a takarékosság és az óvatosság volt jellemző az egész év során. Az állami normatívákkal nem 

fedezett kiadásaink (pl. orvosi alapellátások finanszírozásának kiegészítése, kapcsolódó bérköltségek, 

közétkeztetés kiegészítése) jelenleg saját bevételeinkből fedezettek. Nagyon minimális tartalékkal futunk 

neki a következő évnek úgy, hogy eddig is rengeteg felajánlást kaptunk helyi lakosoktól és                

vállalkozóktól, amelyek nagyon sokat jelentenek, de ebben a pénzügyi helyzetben kiemelkedőnek 

számítanak. A Nemzetgazdasági Minisztérium idén májusban 13 millió forintot vont el településünktől 

rendeleti úton, majd ezt az összeget visszatérítendő támogatás formájában visszakaptuk júniusban. 

Azonban november végén a havi normatívából ismét 4,6 millió forint elvonásáról döntöttek, amelyet az 

önkormányzatok helyi iparűzési adóbevétel többlete és az erre vonatkozó jogszabály alapján kell        

teljesítenünk. Tehát az idei évben már kétszer kerültünk nagyon nehéz helyzetbe, mivel ezek az 

elvonások a költségvetés tervezésekor nem voltak ismertek számunkra.  

 A pedagógusok - a teljesítményértékelési rendszernek köszönhetően - idén szeptember hónaptól és 

2026 januártól ismételt béremelésben részesülhetnek. Az idei évben a kormány átlagosan 21,2%-os bé-

remelést biztosított a pedagógusoknak, mellyel a pedagógus-alapbérek a diplomás átlagbérek 80%-át 

érték el. Ez havi szinten legfeljebb 20-60 ezer forint közötti béremelést jelent az óvodapedagógusaink 

számára. A Boglárka Óvoda a gyermek– és csoportlétszám alapján 4 fő pedagógus dolgozóra kapott   

bértámogatást. Mivel ebben a nevelési évben nem volt mind a négy pedagógus álláshely folyamatosan 

feltöltve, ezért maradt bértartalékunk, amelyet kizárólag bér jellegű költségekre fordíthatunk, ellenkező 

esetben vissza kell fizetnünk a támogatást. Ezért ezt a bértömeget év végi pedagógusi jutalmakra 

fordítjuk.  

    Jókai Erika polgármester 

Önkormányzati Tájékoztató 
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 Novembertől Dr. Korszun Miklós fogorvos látja el a Csákvár I-es fogorvosi körzetet 

(akadályoztatása esetén Dr. Tamam Asaad fogorvos helyettesíti). A doktor úr heti 13,5 órában, saját 

asszisztenssel fogadja a csákvári és vértesboglári betegeket az alábbi rendelési időben:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Novembertől Csákvár II. - Bodmér vegyes háziorvosi körzetben Dr. Csernyi Zsuzsanna látja el   a 

háziorvosi feladatokat, teljes állásban. Ez a vértesboglári háziorvosi ellátást annyiban érinti, hogy a mi 

háziorvosunk, Dr. Katonka Ágnes helyettesítését is Dr. Csernyi Zsuzsanna doktornő látja el         

november 1-től.                  

Polgármesteri fogadóóra 

 November 1-től hétfőnként 15-17 óra között polgármesteri fogadóórát tartok a Közösségi ház      

irodájában. Az irodánál kihelyezett táblán olvasható elérhetőségeken (email és telefon) pedig bármely 

napon elérhető vagyok.              Jókai Erika polgármester  

Álláshirdetés 

 Közfoglalkoztatotti munkaviszonyba továbbra is keresünk 1 fő munkavállalót. Képzettségi előfeltétel 

nincs. Érdeklődni lehet a 06-20-582-4994 telefonszámon munkaidőben.  
 

Menza felmérés 2026 januárban 

 A főzőkonyhánk működése megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak, azonban pénzügyi       

fenntartása jelenleg deficites, vagyis többletköltséget jelent a település költségvetésében. Célunk a    

főzőkonyha hatékonyabb, fenntarthatóbb működtetése, ugyanakkor az étkező vendégek számára vonzó 

és megfizethető ételkínálatának biztosítása. A főzőkonyha térítési díj ellenében ellátja az óvodai         

étkezőket, az iskolai tanulókat (alsó és felső tagozat), a szociális támogatásban részesülőket, az        

önkormányzat intézményeinek dolgozóit és a vendégétkezőket.  

 A közétkeztetésről szóló kormányrendelet (37/2014. (IV.30.)) részletesen szabályozza, hogy milyen 

alapanyagból milyen mennyiségben és milyen gyakorisággal lehet ételt készíteni az óvodás, kisiskolás, 

kamasz és felnőtt személyek részére, 10 napos időkeretben számolva. Ezeket a szabályokat a menzán 

be kell tartani. Ez a rendelet alapanyagok, összetevők vonatkozásában állít szigorú feltételrendszert, 

amely igencsak feladja a leckét az Élelmezésvezető számára, hogy kreatív, vonzó, ízletes ételeket      

állítson elő a konyha minden korosztály számára.  

 Ezért most kérünk minden étkezőt és a gyermekek szüleit, hogy véleményeikkel és javaslataikkal 

segítsék a munkát! Januárban kétféle módon (nyomtatott és elektronikus formában) kitölthető kérdőívet 

fogunk minden étkezőhöz (illetve a gyermek étkezők szüleihez) eljuttatni, a kitöltésre január 12-23 

között lesz lehetőség. Kérjük, hogy ahol egy családban többen is étkeznek a menzán, úgy minden egyes      

étkezőre külön töltsék ki a kérdőívet, mert minden érintett véleménye számít! 
 

Ingyenes padlásfödém hőszigetelés program 

 A Közösségi Színtér információs pultján december 10-től elérhető a Get Eco Energy cég ingyenes 

padlásfödém szigetelési programajánlata. A padlásfödém szigetelésével akár 20-30% éves fűtési      

költségmegtakarítást is el lehet érni, így akár egyhavi fűtésszámla megtakarítását eredményezheti  

évente ez a lehetőség. Csökkenti az energiafogyasztást, ezáltal minimalizálja a károsanyag-kibocsátást, 

hozzájárulva a globális klímavédelmi célokhoz. A beruházással 25 cm vastagságú, modern üveggya-

pot kerül elhelyezésre az energiahatékonyság növelése érdekében. Jelentkezni a lehetőségre személye-

sen a Közösségi házban lévő lapokon és a www.getecoenergy.hu oldalon keresztül lehetséges! 

Önkormányzati hírek 

Páros héten: 

Hétfő: 17:00 – 21:00 

Kedd: – 

Szerda: – 

Csütörtök: 18:30 – 21:00  

Péntek: 06:30 – 13:30  

Páratlan héten: 

Hétfő: 17:00 – 21:00 

Kedd: ­– 

Szerda: – 

Csütörtök: 18:30 – 21:00 

Péntek: 13:00 – 20:00  

http://www.getecoenergy.hu
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 Az őszi időszakban sem unatkoztunk, majdnem minden hétre jutott egy-egy program, rendezvény, 

a köztes időszakban pedig a Tájház körüli, őszi karbantartási munkákat végeztük. 

 Bicske Város Önkormányzata és a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár tisztelettel   

felkérte településüket a „Járjuk körbe a járást” című programsorozatunk októberi kiállítójának.         

A kiállítás célja az volt, hogy a járás településeit azok közösségi értékein keresztül ismertesse meg az 

érdeklődőkkel. Önkormányzatunk számos kiállítási tárggyal, fotókkal, molinókkal járult hozzá települé-

sünk hagyományainak bemutatásához. Az esemény a Bicske TV Youtube csatornáján megtekinthető. 

 Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának ifjúsági projektjének keretein belül létrejött 

egy ötlet, mely a „Koch mit mach mit” nevet kapta. A kezdeményezés lényege a mai fiatalos trendek-

nek megfelelő videó készítése egy hagyományos, az adott falura jellemző sváb ételekről – leves, főétel, 

desszert. Vértesboglár is szerepel ebben a projektben, az alábbi ételeket készítettük a tájház kocsiszíne 

alatt: kolbászleves, dinsztelt kolbász és füles fánk.  

Köszönjük a főzőknek és a segítőknek a munkáját: Bauer 

Jánosné és Bauer Kíra, Majorné Burghardt Angéla, Szelle 

Kálmánné - Bauer Teréz, Határhegyi Józsefné, Nágl Róbert-

né, Major-Pfendert Petra Anna. Az ételek mellé Mohl Ferenc 

házi készítésű kenyeret ajánlott fel - köszönjük. 

A videók várhatóan februárban lesznek majd publikálva. 

A főzés után a délután Stammtisch keretein belül a klub-

ban folytatódott, közel 30-an beszélgettünk a régmúlt ételei-

ről és megkóstoltuk a Koch mit mach mit műsor alatt       

elkészült ételeket. 

 November 11-én Szent Márton napján szokás szerint eljöttek a tájházhoz lámpás felvonulás 

keretében az általános iskolások és az óvodások szülői kísérettel. Az iskolások német nyelvű műsort   

adtak Szent Márton legendájáról. Gratulálunk a gyerekek magas színvonalú előadásához. A műsor 

után kellemes beszélgetés mellett libazsíros kenyeret, teát, forraltbort fogyaszthattak a résztvevők.      

Az eseményt meglátogatta Tessely Zoltán helyi országgyűlési képviselő úr is. 

 November 15-én a falubeli hagyományőrző kézműves borok készítőinek, pincetulajdonosok-

nak rendeztünk újbor kóstolót a tájház kocsiszín részében. Ezzel is hozzájárulva a hagyományos    

borkészítés fenntartásához és minőségének emeléséhez - hiszen az új boroknál lehet még borhibákat 

javítani és technikákat alkalmazni. Egymástól tanulva, egymásnak jó tanácsokat adva, éjszakába      

nyúlóan beszélgettek a borosgazdák fiataloktól egészen a falu legidősebbéig. Köszönjük Jókai            

Erika polgármester asszony saját maga által készített kézműves sajtok felajánlását. 

 Év vége közeledtével, az Adventi időszak beköszöntével szeretnénk Mindenkinek megköszönni,  

hogy idén is támogatták, segítették munkánkat, résztvettek rendezvényeinken. 

Áldott, boldog, békés Ünnepeket kívánunk Mindenkinek! 

Wir wünschen Allen ein frohes Weihnachtsfest und alles Gute im neuen Jahr!  
Vértesboglári Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 
       

 

 

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei 
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Kedves Olvasó! 

 Elérkeztünk a 2025-ös év végéhez, amely sok izgalmat és változást tartogatott számunkra.  

Mostani híradásunk tulajdonképpen az első félév összefoglalója is  

lehetne. 

 Tanévünk idén is mozgalmasan indult: tanévnyitó túrával, állat-

védelmi témahéttel, a magyar népmese napjával, a közlekedés heté-

vel, a magyar diáksport napjával, valamint az október 6-i és október 

23-i megemlékezésekkel. Köszönet illeti Andi nénit és Laci bácsit  

a rengeteg programért, bemutatóért és feladatért. A tanévnyitó túra 

során új diákjaink és kollégáink megismerkedtek Vértesboglárral,   

miközben ügyes kezű szülőink padokat készítettek a gyermekek    

számára. Hálásan köszönjük mind a segítséget, mind a finom         

falatokat, amelyekkel a megfáradt csapatokat várták.  

 Teri néni színházlátogatásai, kirándulásai pedig kicsik és nagyok szívét egyaránt megdobogtat-

ják. Köszönjük az áldozatos munkát!  

 Mire észbe kaptunk, elérkezett az őszi szünet. A szünet után Márton-napi vigadalommal 

folytattuk programjainkat – kicsit másként, mint korábban. A délutáni játszóház után lámpás       

felvonulással kerültük meg a templomot, majd a Tájház udvarán német nyelvi műsorunkkal zártuk  

a napot. Köszönjük a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a finom zsíros kenyeret és teát, 

valamint a szülők támogatását és jelenlétét ezen a jeles napon. 

 A november is bővelkedett élményekben. Októberben a Honvéd Néptáncegyüttes tagjai   

voltak vendégeink, novemberben pedig Lakatos Mónika és folklórtriója látogatott el hozzánk.   

A kulturális programok sorát tovább színesítette az Országos Nemzetiségi Önkormányzat   

Vándorkiállítása is. Ezek a rendezvények Jersey Dia művelődésszervező és Bene-Szabados 

Veronika igazgatónő szervezésében valósultak meg. 

 Iskolánk rég várt logója is elkészült Marton 

László tanár úr szervezésében, Borbély Eszter  

óvodavezető közreműködésével. Munkájukat ezúton 

is köszönjük!  

 Idén újra csatlakoztunk a Mosolymanó és a „Válts 

egy csokit mosolyra!” akciókhoz. A rászoruló gyerme-

kek számára december 8-ig várjuk az adományokat. 

 Megérkeztek a kompetenciamérés végleges  

eredményei, amelyeken ismét szépen szerepeltünk.  

 Énekkarunk több felkérésnek tett eleget tovább 

öregbítve iskolánk és a Pannóniáda énekkar      

hírnevét.  

 A tanulmányi és sportversenyeken idén is büszkeségeink voltak: Igar Péter 7. osztályos      

tanulónk nemzetközi versmondó versenyen és gyorskorcsolyában is kiemelkedő eredményeket ért 

el. Nágl Roland 7. és Nágl Milos 3. osztályos tanulók családjukkal részt vettek a „Közlekedik a 

család” országos közlekedésbiztonsági verseny döntőjén. Hadverő Bendegúz 4. osztályos diákunk 

mellúszásban a területi fordulón első helyet elhozva jutott tovább Fehérvárra, a vármegyei döntőbe. 

Számos matematika versenyen, szintmérésen is indultunk, és folyamatban van több rajzpályázat és 

német nyelvi verseny is. Gratulálunk minden versenyzőnek és felkészítőjüknek! 

 Részletes képes beszámolóink iskolánk Facebook-oldalán minden érdeklődő számára elérhetők. 

Legközelebbi híradásunkkor már 2026-ot fogunk írni. Addig is mindenkinek áldott ünnepeket, békés 

és boldog új esztendőt kívánok – magam, a nevelőtestület és diákjaink nevében. 

Bene-Szabados Veronika 

igazgató 

.  
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 „Egy gyermek felneveléséhez egy falu kell!” tartja a mondás. És ahogy a képeken végignézünk, 

láthatjuk, hogy milyen szerencsések a vértesboglári gyerekek, hiszen számukra ez megadatott.    

Advent első vasárnapját hosszú hetek tervezgetésével és számtalan segítő kézzel és szívvel közösen 

hoztuk létre, akiknek nem győzünk elég hálásak lenni.         

A Vértesboglári Önkéntes Tűzoltók felállították ezt a 

gyönyörű fenyőt, ami hosszú éveken át egy helyi kertet    

díszített, önkéntes angyalok pedig ünnepi díszbe öltöztették 

ezt a kis teret és ide varázsolták idén is a betlehemet, ami 

minden évben a lelkét adja ezeknek a vasárnapi ünnepek-

nek. Köszönjük a Német Nemzetiségi Önkormányzat   

és Vértesboglár Község Önkormányzata szervezését   

és munkáját, amivel az adventi időszak programjait lehetővé 

teszik.   

Szorgos szülői kezek segítettek az asztalok, pavilonok felállí-

tásában, díszítésében, a 

barkácsdélutánon közö-

sen, valamint az otthon 

készített portékák gyönyörű elhelyezésében, amivel minden  

várakozást felülmúló összeget sikerült gyűjteni, így              

lehetőségünk nyílik újabb programokat szervezni a településen 

élő gyermekeknek. Hálásan köszönjük a nagylelkű              

adományokat Mindenkinek! 

 Végtelenül büszkék vagyunk a gyermekekre, akik az óriási 

tömegben kezdetben kissé megszeppenve, ám idővel egyre 

bátrabban adták elő dalaikat, verseiket, táncukat, mosolyt  

csalva ezzel a jelenlévők arcára és szívébe. Felnőtt fejjel nehéz 

elképzelnünk már, hogy mekkora feladat is ennyi "óriás"      

érdeklődő tekintetét magunkon érezve szerepelni, ám ők     

bátran álltak a feladat elébe! Kívánom, hogy az elkövetkező években Ők legyenek a példa        

számunkra abban, ahogyan az ünnepet őszinte szeretettel és egymás felé fordulással 

tudják várni. 

 Végezetül szeretném hálánkat kifejezni minden kedves résztvevő - kiemelten a szülők -  

irányába, akik változatos süteményekkel és harapnivalókkal terülj-terülj asztalkámat varázsoltak a 

térre. Köszönjük a Vértesboglári Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola önzetlen 

segítségét a szervezési feladatokban és a vendéglátás egésze alatt! És ezúttal is köszönöm az óvoda 

minden dolgozójának, hogy minden nap szívüket és lelküket adják a ránk bízott gyermekekért! 

 

 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Áldott Ünnepeket kívánok a Boglárka Óvoda minden dolgozója nevében!                   Borbély Eszter 

 

 

 

 

Boglárka Óvoda hírei 

https://www.facebook.com/boglariiskola?__cft__%5b0%5d=AZWTXF-jQw1VPc5CvAgkNHKKCx_qX_9bsg9y53GQfZVwL8WFXkvY4BE0isg_6Yek4OEikvx5x1w_LpS29jIv-oYDGy3WfS-An-BMWKYkMNooFmU0c098pmGG5PO5Px0fykKGKWBzBUu7Lt4C0NiPO9EzLCf5FjWf1E-AVvotswzXYvTb9iU3-o1gxwxXmVIk0afYmbecOgV9W
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 Az év vége közeledtével szeretnénk kifejezni hálánkat a falu 

minden lakójának az egész éves támogatásért – legyen az az adó 

1%-ának felajánlása vagy bármilyen más segítség. Köszönjük    

a belénk vetett bizalmat és az együttműködést, amely egész évben 

végigkísért bennünket. 

 Az esztendő eseményeiről részletes összefoglalót a Facebook-

oldalunkon olvashatnak, itt most az elmúlt két hét történéseit sze-

retnénk kiemelni. 

 A templom előtti téren helyére került a falu karácsonyfája.   

A kivágásban és felállításban – a hagyományokhoz híven – az ÖTE 

tagjai segédkeztek, Bivál Olivér és Bivál Bence közreműködésé-

vel. 

 Megtartottuk a hagyományos Katalin-bált is a kultúrházban. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a felajánlott tombolatárgyakat; 

bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát! 

 Mindenkinek áldott adventi várakozást, valamint békés,             

szeretetteljes és balesetmentes karácsonyi ünnepeket kívánunk! 

Vértesboglár Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 
 

Kedves Látogatók és Könyvtárbarátok! 

 Fogadják szeretettel beszámolónkat a Közösségi Ház és a könyvtár elmúlt hónapjainak legjelentősebb 

eseményeiről. Bízunk benne, hogy beszámolónk felidézi a programok jó hangulatát, és örömmel csatlakoznak 

hozzánk a következőkben is.. 

Meseünnep: Szeptember utolsó napján, a Magyar Népmese Napján idén is megrendeztük a Meseünnepet. 

Bár az időjárás miatt egy kicsit másképp, mint az előző években, a gyerekeket most is nagy szeretettel     

vártuk – csodás jelmezekben érkeztek, és már a belépés pillanatától igazi mesés hangulat lengte be a       

Közösségi Házat. Csilla néni Kerekítő foglalkozása vidámsággal, énekkel, mozgással és játékkal töltötte   

meg a délutánt, melynek a gyerekek és a felnőttek egyaránt örültek. A program után mindenkinek jólesett   

a sok finomság. 

Táncház a Magyar Nemzeti Táncegyüttessel: Októberben a Magyar Nemzeti Táncegyüttes táncosai  

érkeztek hozzánk és a Magyar Tudományos Akadémia táncgyűjtéseire építve, hiteles néptáncanyagokat    

tanítottak nekünk. A Táncház hatalmas sikert aratott iskolásaink és óvodásaink körében: már az első        

dallamoknál táncra perdültek.  A zenekar csodás hangulatot teremtett, a táncosok pedig szinte repítették  

magukkal a gyerekeket, akik megismerték a csárdás alaplépéseit is. A program meglepetéseként tánccsopor-

tunk sváb táncokat mutatott be vendégeinknek, majd Tamásiné Dömsödi Katalin tanította a táncegyüttes 

tagjait sváb lépésekre, amit örömmel sajátítottak el. 

Rocktoberfest: Október közepén a Rocktoberfest elnevezésű, batyus jellegű rock’n’roll rendezvény került 

megrendezésre a Közösségi Házban, a Zeneklub közreműködésével. A program nagyon jó hangulatban   

zajlott, a résztvevők aktívan bekapcsolódtak a zenés-táncos eseménybe, amely közösségépítő jellegével   

hozzájárult a helyi lakosság kulturális életének gazdagításához.  

Kultúrzsibi:  A Közösségi Ház novemberi bolhapiaca ismét sok résztvevőt vonzott, mind árusok, mind látoga-

tók részéről. A tavaszi alkalomhoz képest több résztvevőnek örülhettünk, ami szélesebb kínálatot eredménye-

zett. A portékák között ruházati cikkek, játékok, emléktárgyak, kézműves alapanyagok és házi finomságok 

egyaránt megtalálhatók voltak. A rendezvény kellemes, közösségépítő hangulatban zajlott, öröm volt együtt 

tölteni ezt a szép délelőttöt! 

Vértesboglár is csatlakozott az Országos Rajzfilmünnep helyszíneihez: November közepén varázsla-

tos Mozimaratont tartottunk az Országos Rajzfilmünnep keretén belül. Gazdag animációs és rajzfilm kíná-

latból lehetett válogatni, minden korosztály megtalálta az ízlésének megfelelőt. A Mozimaratonunk során 11  

Vértesboglári Önkéntes Tűzoltó Egyesület hírei 

Vértesboglári Közösségi Színtér Hírei 
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filmet vetítettünk, és a teljes látogatottság 228 fő (összesített nézőszám) volt az ovisokkal és az iskolásokkal 

együtt – ez igen kiemelkedő részvételnek számít! A közös mozizás nem csupán kellemes időtöltés, hanem 

fontos része a gyermekek fejlődésének: erősíti a szülő–gyermek kapcsolatot, gazdagítja a gyerekek érzelmi 

világát,  fejleszti a fantáziát, bővíti a szókincset, és segít elsajátítani a közös élményekhez kapcsolódó társas 

szabályokat.  

Országos Nemzetiségi Rajz- és Fotóverseny kiállítása: November 27-én ünnepélyesen megnyitottuk  

a Vándorkiállítást az Országos Nemzetiségi Rajz- és Fotóverseny díjnyertes alkotásaiból. A kiállítás Vértes-

boglári Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola közreműködésével jött létre.  

Vendégünk volt a Lakatos Mónika Folktrió: November végén ismét megtisztelt bennünket csodálatos 

előadásával a Lakatos Mónika Folktrió. A Kossuth-díjas Lakatos Mónika a magyarországi oláh cigány  

zene legrangosabb és legelismertebb előadója az egész világon. A világzene Oszkárjaként is emlegetett, 

Womex Életműdíjat cigány előadóként elsőként nyerte el 2020-ban. A koncertre a Vértesboglári Nyelvok-

tató Német Nemzetiségi Általános Iskola összes diákja, és a Boglárka Óvoda kisóvodásai kaptak meghívást, 

és nagy szeretettel vártuk a falu lakosságából is a vendégeinket. Közös éneklés után fergeteges táncházzá 

alakult a rendezvény, a gyerekek lelkesedése pedig folyamatosan mosolyt csalt mindenki arcára. 

Adventi játszóház és vásár:  Csodás nyüzsgés, vidám forgás és igazi ünnepi pezsgés töltötte meg a    

kézműves vásárral egybekötött Adventi játszóházunkat az első adventi hétvégén. Miközben készültek a 

szebbnél szebb adventi koszorúk, sültek a finom, illatos mézeskalácsok, A családias, jó hangulat meghozta 

mindannyiunk szívébe az adventi várakozás örömét. 

Szakköreink: Novemberben két szakkörünk indult, szombatonként délelőtt tart foglalkozást a Mézeskalács, 

és a Horgolás zsinórfonallal szakkör. A szakkörök indításához a Nemzeti Művelődési Intézettől kaptunk     

támogatást.  

Hírek a könyvtárból: Idén csatlakoztunk az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz bőséges 

programkínálattal. Rajzversenyt hirdettünk és kiállítást rendeztünk az „Álom és Valóság”, ezen belül pedig az 

„Űrmesék és csillagálmok” témakörben, kézműves foglalkozást tartottunk, melyen  Álomfogót készítettünk, 

és két interaktív könyvtári órával folytattuk az Országos Könyvtári Napokat, ahol a téma "Az idő gépe" volt. 

Az óvodások, és a második osztályos iskolások érdeklődve, és rendkívül gazdag képzeletvilágukat kibonta-

kozva vettek részt az előadásokon. 

Szakmai hírek: November 18-án maroknyi kiscsapattal érkeztünk Lakitelekre a Nemzeti Művelődési Intézet 

meghívására egy szakmai kirándulásra. Az NMI székházában számos kulturális és művészeti programban  

vettünk részt, ámulattal csodáltuk a gyönyörű épületet, és a hozzá tartozó intézmény komplexumot.  

Szakmai továbbképzés:  Az elmúlt hónapokban Közművelődési Kiválóság Modell képzésen vettem részt.   

A képzés miatti nyitvatartási idő módosulások miatt szeretném megköszönni látogatóinknak a türelmet és    

a megértést. Ez a képzés olyan tudást adott, amellyel még hatékonyabban tudom támogatni a közösségi  

életünket és a Közösségi Ház fejlődését, hozzájárulva a Közösségi Ház szakmai színvonalának emeléséhez. 

Szeretném a közösségi színterünket „minősített közművelődési színtér” címre nevezni. Ez egy komoly     

szakmai elismerés, amely bizonyítaná, hogy intézményünk magas színvonalon, tudatosan és közösségköz-

pontúan működik. Ehhez azonban szükségem lesz a helyi közösség aktív közreműködésére, ezért a követke-

ző időszakban több embert és csoportot is meg fogok keresni kérdéseimmel. Előre is köszönöm mindenkinek 

a segítséget, a véleményeket, a részvételt és az együttműködést! Nagyon bízom benne, hogy együtt sikerül 

még jobb, még élőbb és még szerethetőbb közösségi teret építenünk!  

 Szeretettel várok mindenkit továbbra is a programjainkra!  

A  programokról bővebben az elérhetőségeinken lehet érdeklődni: muvhaz.vertesboglar@gmai.com, vagy 

messengeren, illetve Facebook oldalunkon: www.facebook.com/muvelodesihaz.vertesboglar 

Ezúton szeretnék a Közösségi Színtér dolgozói nevében szép ünnepet kívánni! 

„Legyen csillogó az ünnep, szeretetben áldott, 
szívet melengető, békés, boldog karácsonyt!” 

      Jersey Dia művelődésszervező 

A Vértesboglári Önkormányzat lapja.  

Felelős kiadó: Vértesboglár Község Képviselő-testülete Felelős szerkesztő: Jókai Erika  

Vértesboglári Közösségi Színtér Hírei 
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